

## 球王死于谋杀？



## MARADONA

## 球王的意外离世

将时针拨回到2020年,对于体育,这是十分不友好的一年。去年11月初,“球王”马拉多纳被发现患有硬膜下血肿,在成功接受了脑血肿手术后,他随即出院在家疗养。

但仅仅过去二十多天,那个令世界足球迷心痛的噩耗便传来。北京时间2020年11月26日,马拉多纳因心脏骤停于家中去世,享年60岁。

在此之前,“球王”才刚刚许下了自己60岁生日的愿望,再一次面对英格兰,打进一粒“上帝之手”般的人球。这次,他要换成右手。

最终,愿望没能实现。

一代“球王”的突然离世,让太多人抱怨这漫长的黑夜为何总能将美好吞噬。意大利那不勒斯队主场更名为马拉多纳球场,多情的那不勒斯球迷自发为马拉多纳守夜……

## 漫长的调查过程

各方的哀悼和惋惜声中充斥着悲伤,大家在追忆自己逝去青春的同时,也开始心生疑问:为何手术顺利的“球王”会突然离世?

最初,据多家外国媒体报道,知情人士表示马拉多纳的死因指向自然死亡。一位检察官当时证实没有任何暴力的迹象。

但在此之后,警方一连串的调查似乎推翻了最初的观点。

当地时间2020年11月29日,布宜诺斯艾利斯省警方对马拉多纳私人医生卢克的住所和办公室进行了搜查。

警方表示将会以“过失杀人罪”的罪名对卢克展开相关调查,以查清其是否在马拉多纳手术出院后的康复过程中,存在医疗过失、玩忽职守等情况,从而导致马拉多纳的离世。

2020年底,马拉多纳的尸检报告出炉,结果显示:马拉多纳体内不含酒精或违法药品。此外,根据毒理学的研究,发现死者曾服用一些精神类药物。

而就当大家认为事情将逐渐平息之时,一些令人震惊的信息被媒体披露出来。

据《每日邮报》报道,警方询问了服务于马拉多纳8岁幼子的心理医生格里塞尔达·莫雷尔。

她告诉警察说:“马拉多纳9点起床时若是想喝啤酒,他就能从护理那里拿到。照顾他的其中一个护理曾往他的饮品和啤酒中加入安眠药,这样他就不会在夜里闹腾了。”



球迷悼念传奇人物马拉多纳。

当地时间11月8日,马拉多纳生前医疗团队的7名成员来到了阿根廷布宜诺斯艾利斯的一家法院接受调查。此前,这7人曾先后被指控“过失杀人”和“临时起意谋杀”,导致了“球王”马拉多纳的去世。

## 致命的医疗团队

今年4月,据法新社报道,由20名专家组成的医疗小组发布报告,认定阿根廷球星马拉多纳在死前未能获得充分的医治,他的治疗充斥着“缺陷和不规范”,如果能够在适当的医疗机构接受适当治疗,他“生存的几率更大”。

在这份70页的文件中,医疗团队称当时的治疗人员把马拉多纳的生存“交给命运”。

那次接受调查的包括马拉多纳的神经外科医生卢克,精神病学家科萨霍夫,心理学家迪亚兹以及两名护士,一名护理协调员和一名医疗协调员。

而在5月中旬,据美联社报道,马拉多纳医疗团队中的这7人被控过失杀人罪。

在此之后,阿根廷国家通讯社透露,主审马拉多纳死因的法官,以犯有“临时起意谋杀”罪,对马拉多纳医疗护理团队7名成员提出正式起诉。

此外,医务人员也确定了马拉多纳死亡的准确时间,他在接受复苏抢救时已经死亡数小时。

在那之后,疑似未善尽照料之责的7名医疗团队人员依次到案接受了警方讯问。

距离“球王”去世约一年后,近日,7名医护人员因涉嫌谋杀马拉多纳的指控正式被法院传唤。目前7人已经被收集指纹,同时接受背景调查并被收集可能存在的犯罪记录。

在这其中,马拉多纳私人医生卢克的嫌疑依旧最大。马拉多纳接受了脑血肿手术后,很快便被批准出院。“球王”的三个女儿认为卢克错判了马拉多纳的恢复情况,让他提前出院是明显违规的行为。

而一旦此次罪名成立,7名医疗团队人员可能将面临8到25年的监禁。不过一名律师在法庭外向媒体表示,目前此案还没有进入庭审阶段。

将近一年的时间,调查的逐渐深入如抽丝剥茧般,理清了此次案件的脉络。

对于马拉多纳,这个足球世界中上帝般的存在,人们丝毫没有掩饰内心的崇敬。那不勒斯俱乐部将在11月的3场意甲联赛中,身穿马拉多纳的纪念球衣进行比赛。

而通过法律程序还原马拉多纳去世前的遭遇,或许也是所有球迷的希望。

我们曾经拥有过他,也曾在那个夜晚彻底失去了他。这是无法弥补的遗憾,只能希望真相在太阳升起后大白于天下。

据中新社 刘星晨